

## **Aufnahmeantrag**

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im "Förderverein Jugendtreff Born" e.V.

Vorname	Name	
Straße u. Hausnummer	PLZ/Wohnort	
Geburtsdatum	E - Mail	
Mobil (optional)	Telefon (optional)	
Woon (optional)	releion (optional)	
Über Termine und Einladungen wird per E-Mail informiert.		
Meinen Jahresbeitrag möchte ich in folgender Höhe leisten:		
(zutreffendes bitte ankreuzen)		
36,00 EUR (Mindestbeitrag laut § 9 Vereinssatzung)		
EUR		
Brüggen - Born,		
Datum	Unterschrift	

Der Aufnahmeantrag kann per Mail an foerderverein.jugendtreff.born@web.de gesendet oder im Jugendtreff Born abgegeben werden!



## Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

lch
Vorname, Name, Anschrift
willige ein, dass der "Förderverein Jugendtreff Born" e.V. zum Zweck der Verwaltung der Mitgliedschaft,
• meinen Vornamen, Zunamen, Geburtsdatum, Anschrift, Telefonnummer, Mobiltelefonnummer und E – Mail - Adresse
• meine Daten in der Tagespresse und im Internet, zum Beispiel auf der Web-Seite des Vereins oder Facebook
• meinen Vornamen, Zunamen, als Funktionsträger auch Anschrift, Telefonnummer und E-Mail- Adresse
• eigene und fremde Fotografien
im Sinne von Art. 6 EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) erheben, verarbeiten und nutzen darf.
Ich willige ein, dass meine Daten an externe EDV-Dienstleister (z. B. Mitgliederverwaltungsprogramme) übermittelt werden können. Meine im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten werden unter Beachtung der DSGVO und des Bundesdatenschutzgesetzes erhoben, verarbeitet, genutzt und übermittelt werden. Sie finden bei Auftragsverarbeitern nur auf dem Gebiet der Bundesrepublik Deutschland, in einem Mitgliedsstaat der Europäischen Union oder in einem anderen Vertragsstaat des Abkommens über den Europäischen Wirtschaftsraumes statt. Die Erhebung, Verarbeitung, Nutzung und Weitergabe meiner Daten erfolgen auf freiwilliger Basis. Mein Einverständnis kann ich ohne für mich nachteilige Folgen verweigern bzw. jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen.
Meine Widerrufserklärung werde ich richten an:
Vorstand "Förderverein Jugendtreff Born" e.V., Polmansstraße 18, 41366 Schwalmtal-Amern mailto: foerderverein.jugendtreff.born@web.de

Datum, Unterschrift



## **SEPA-Lastschriftmandat**

## SEPA-Basis-Lastschriftmandat (Wiederkehrende Zahlungen):

Ich ermächtige den "Förderverein Jugendtreff Born" e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom "Förderverein Jugendtreff Born" e.V. (Gläubiger-ID: DE30ZZZ00002575167) auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. (Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.)

Kontoinhaber	Kreditinstitut
Kontomilabei	Ricultiistitat
IBAN	BIC
Der Jahresbeitrag für den "Förderverein J von Ihrem Konto abgebucht.	ugendtreff Born" e.V. wird in der festgesetzten Höhe
Brüggen - Born,	
Datum	Unterschrift